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Зниження прайс-кепів стало
однією з причин відключень
електроенергії навесні, -
Кудрицький
16:22 29.05.2026 Пт

Ексголова НЕК "Укренерго" вказав, як зниження прайс-кепів

вплинуло на відключення світла в Україні

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ЮЛІЯ БОЙКО

Ексголова НЕК "Укренерго" Володимир Кудрицький (фото: Віталій Носач, РБК-Україна)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Рішення НКРЕКП знизити прайс-кепи навесні зробило імпорт

електроенергії економічно невигідним та спричинило нові

відключення навіть у теплу пору року.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

ексголови НЕК "Укренерго" Володимира Кудрицького.

Читайте також: Прайс-кепи в Україні підмінили ринок

державним регулюванням цін, - експерт з енергетики

За його словами, після зимових дефіцитів регулятор повернув

жорсткі цінові обмеження, через що ринок знову втратив

можливість нормально залучати ресурс із Європи.

"Вони не знизилися, їх знизили. Їх знизив, є такий регулятор

НКРЕКП", - наголосив Кудрицький.

Він пояснив, що інтеграція українського ринку з ЄС має

прибрати можливість ручного втручання у ціноутворення та

унеможливити подібні рішення в майбутньому.

"Об'єднання ринків передусім дає нам щеплення від ідіотизму", -

заявив ексочільник "Укренерго".

Кудрицький додав, що українські прайс-кепи залишаються

фактично унікальним явищем для Європи, де цінові обмеження

або не застосовуються, або не впливають на ринок через

значно вищий рівень.

Зміна прайс-кепів в Україні

Нагадаємо, НКРЕКП підвищила прайс-кепи (граничні ціни) на

короткострокових сегментах ринку у січні 2026. За словами

галузевих аналітиків, цей крок дозволив збільшити імпорт

електроенергії з Європи у період дефіциту через пошкодження

енергетичної інфраструктури внаслідок обстрілів РФ.

Проте 31 березня рішення скасували, що спричнило негативні

наслідки для стабільності енергосистеми та інвестпроєктів у

нову генерацію. Зокрема, після зниження граничних цін Україна

різко втратила доступ до імпорту електроенергії, і це одразу

відобразилося на ситуації з електропостачанням - відключення

повернулись.

З 1 травня 2026 прайс-кепи повернулися на попередній січневий

рівень, що експерти назвали "виправленням адміністративної

помилки".

Крім того, раніше народний депутат Андрій Жупанін заявив, що

однією з головних причин скорочення витрат НЕК "Укренерго"

на аварійну допомогу у 2025 році стало саме підвищення прайс-

кепів. За його словами, у 2024 році оператор системи передачі

залучив аварійної допомоги на 2 млрд грн, тоді як у 2025 році -

на 370 млн грн.
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